B AATEBPA

Madnpo ALl = H Evwoio TG HETOBANTAG B'TYMNAZIOY
ANYEBPIKES TTXPXOTAOEICG

Na XpNOILMOTTOIACETE YIa HETARANTA VIO VA EKQPPACETE UE WIa aAYEBPIKN TTapdoTacn TIG

TTAPAKATW PPACEIC:

1) To cuvoAIKG KOOTOG TToU Ba TTANPWOOUE YIa VO ayopdcoule 5 KIAG Wwpi av yvwpifoupe
1) TNV TIUA Tou evdg KIAOU.

II) To 1006 TTOU Ba TTANPWOOUNE av ayopdooupe Pe EKTTTwon 40% pia TnAedpaon g

OTTOI0G YVWPICOUNE TNV apXIKn TIKA.

IlI) Tov TTpOoNyoUuEVO Kal TOV ETTOUEVO £VOG QUOIKOU apiBuou.

Na uTtoAoyioeTe TNV TIUA TWV TTOPACTACEWV:
2) A=2x+3-x+2, 0610V X =-1
B=2(x+y)—(3x—-Yy),o6tavx=1kal y=2
Na atrAOTTOINCETE TIG TTAPAOCTACEIG:
) 2(a-2B) +(a—B+7)
N —-2a+B-1)+3(@—-B+2)

3) )5-3(z+2w-6) +4(2w — 3z + 5) - 40

IV) 3x — [4 — (X + By) — 2y]

V)X +2[3+2(X—Yy)—3X—-Y)]—[2+ 4(x-2y)]

Av X +y=-2, va UTTOAOYIOETE TIG TINEG TWV TTAPACTACEWV:
4) A=3x-2(x+1)-2(y—-23)

B=7-3x-2y)+5(x-Yy)—(-y—-12)
Mr=16-3[5-2(x—-y)] +12(y—3)

5 Av ol apiBuoi X kail y gival avTiBeTol , va UTTOAOYIoCETE TNV TIPN TNG TTapdoTaong:
) A=2@+x-y)—[2a—-(2x+Y)] -3(X+Y) —4(x+1)

Av, x-y= —% VO UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG TTAPACTAONG:
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7) Na uTToAoyioETE TNV TTEPIPETPO TOU dITTAAVOU TPIYWVOU x+2 2x+1
ABI" av yvwpiceTtal 611 X +y = 2cm.
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8) Na uTtroAoyioeTe TNV TTEPIPETPO TOu dITTAavVOU opBoywviou x-1
ABI'A av yvwpiceral 611 0,5x +y = 1,5cm.
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